

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Gemcolor GmbH, bisher in Horgen, CH-020.4.027.361-5, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 200 vom 15.10.2009, S. 27, Publ. 5295692). Gründungsstatuten: 01.07.2003, Statutenänderung: 04.08.2011. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Dreilindenstrasse 44, 9011 St. Gallen. Postadresse neu: [Postfach 675], [8810] [Horgen], [gelöscht]. Zweck neu: Handel mit Schmuck und Edelsteinen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen: Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung vom 16.06.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet (wie bisher). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zeunert, Patrick, von Widnau, in Horgen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00; Zeunert, Nicole, von Widnau, in Horgen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00; Zeunert, Urs, von Widnau, in Horgen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 18'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Neuweiler, David, von Kreuzlingen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Neuweiler, Matthias, von Kreuzlingen, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift; Marxer, Nadine, von Kirchberg SG, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7504 vom 17.08.2011 / CH-020.4.027.361-5 / 06304332